
Які документи подаються для отримання ваучера? 
Нагадаємо, що процедурні питання видачі ваучерів регулюються 

Порядком видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності 
деяких категорій громадян на ринку праці, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року № 207 (зі 
змінами, у тому числі, внесеними постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 березня  2023 № 249). 

Відповідно до пункту 7 вказаного Порядку особа подає для 
отримання ваучера заяву (за встановленою формою, що є додатком до 
цього Порядку) та пред’являє:  

паспорт громадянина України;  
документ про професійну (професійно-технічну) або фахову 

передвищу, або вищу освіту (дублікати таких документів) чи 
єДокумент про освіту (за наявності); 

документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі 
фізичних осіб – платників податків. 

Крім того, пред’являються інші документи (в залежності від 
категорій осіб, які подають документи). Так, відносно осіб віком 
старше 45 років (страховий стаж яких становить не менш як 15 років) 
пред’являється трудова книжка (у разі наявності) або її дублікат (у 
разі наявності), або відомості про трудову діяльність з реєстру 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 
державного соціального страхування. 

У разі відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній 
чи відсутності відомостей про трудову діяльність у реєстрі 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 
державного соціального страхування, а також виконання роботи не на 
умовах трудового договору особою подається довідка про прийняття 
та звільнення з роботи, видана за місцем роботи чи архівною 
установою, або цивільно-правовий договір, або інші документи, що 
підтверджують період зайнятості такої особи. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2023 року               
№ 249 на урядовій вебсторінці http://surl.li/fvwan Корисна інформація, 
що стосується отримання ваучера, тут  http://surl.li/fvwfs 

Є бажання підвищити свою професійну майстерність – 
звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх 
структурних підрозділів за місцем вашого перебування.  

Контакти тут http://surl.li/eghis  
Ми є у Telegram t.me/dcz_kir 

Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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